

Родители, помните!

-Вы несете ответственность за воспитание несовершеннолетних детей

-Вы несете ответственность за их материальное содержание

-Вы не вправе причинять вред своему ребенку

Задумайтесь!

- ❖ 40% жестокого обращения с детьми происходит в семье
- ❖ Одной из глобальных проблем в области защиты прав детей признается проблема жестокого обращения с ними

❖ Преступления, совершаемые в ходе ссор и конфликтов, нередко по жестокости и тяжести последствий превосходят заранее планируемые, хорошо подготовленные противоправные действия



Знайте!

- ❖ Любое действие или бездействие взрослых по отношению к ребенку, в результате которого причиняется вред его психическому или физическому здоровью, создают условия, мешающие его оптимальному развитию
- ❖ Насилие – это преступление! Каждое преступление влечет за собой наказание в соответствии с законом

Бывают секунды, превращающие человека в преступника!

ВСЕГДА ЕСТЬ ВЫБОР.

Сделайте верный шаг в критической ситуации!
ОТКАЖИСЬ ОТ НАСИЛИЯ!

Памятка для родителей "Жестокое обращение с детьми"

Жестокое обращение с детьми в семье (то есть несовершеннолетними гражданами от рождения до 18 лет) включает в себя любую форму плохого обращения, допускаемого родителями (другими членами семьи ребенка), опекунами, приемными родителями. Различают четыре основные формы жестокого обращения с детьми: физическое, сексуальное, психическое насилие, пренебрежение основными нуждами ребенка.

Физическое насилие – это преднамеренное нанесение физических повреждений ребенку.

Сексуальное насилие – это вовлечение ребенка с его согласия или без такового в сексуальные действия с взрослыми с целью получения последними удовлетворения или выгоды. Согласие ребенка на сексуальный контакт не дает оснований считать его ненасильственным, поскольку ребенок не обладает свободой воли и не может предвидеть все негативные для себя последствия.

Психическое (эмоциональное) насилие – это периодическое, длительное или постоянное психическое воздействие на ребенка, тормозящее развитие личности и приводящее к формированию патологических черт характера.

К психической форме насилия относятся:

- открытое неприятие и постоянная критика ребенка;
- угрозы в адрес ребенка в открытой форме;
- замечания, высказанные в оскорбительной форме, унижающие достоинство ребенка;
- преднамеренное ограничение общения ребенка со сверстниками или другими значимыми взрослыми;
- ложь и невыполнения взрослыми своих обещаний;
- однократное грубое психическое воздействие, вызывающее у ребенка психическую травму.

Пренебрежение нуждами ребенка – это отсутствие элементарной заботы о ребенке, в результате чего нарушается его эмоциональное состояние и появляется угроза его здоровью или развитию.

К пренебрежению элементарными нуждами относятся:

- отсутствие адекватных возрасту и потребностям ребенка питания, одежды, жилья, образования, медицинской помощи;
- отсутствие должного внимания и заботы, в результате чего ребенок может стать жертвой несчастного случая.

